

ECOS DE UN CONGRESO

Como murcianos, y como sederos, nos placen extraordinariamente las noticias que hemos recibido de Milán.

Ya señalábamos estos días pasados el hecho satisfactorio de que en la representación, que España ha enviado a ese Congreso europeo Murcia estuviera representada por verdaderos prestigios de la sericultura y que de los cuatro representantes tres de ellos fueran de esta región.

Es verdad, que ninguna otra región española, con más títulos, ni con más autoridad para ostentar esos puestos: Pérdida la producción sedera por mil causas y motivos, pero de un modo singular por haberse apoderado del mercado la mala fe, y por los excesos de tributos que se hicieron pesar sobre estos productos, únicamente en Murcia por una afición conservada de siglos, se explica que continuará el cultivo y se sa vará del naufragio general que el producto tuvo en toda España.

Para dar una idea de la constancia, y hasta del sacrificio de los pobres colonos, bastaría recordar que hubo años en que tuvo, por ser esclavo del mercado francés, que vender el capullo a veinticinco pesetas.

Ni por esos contratiempos decayó su espíritu sedero: Desapareció sí, el uso y las davanaderas, para el hilado; dejó de funcionar la caldera casera, para el ahogado; se perdieron los telares y todo cuanto pudiera recordar los años de florecimiento de la industria; pero la cría del gusano siguió, y siguió, como hemos dicho, aun sufriendo los más crueles reveses.

Con la creación de la Estación Serícola, para cuyo centro, y cuantos han colaborado en su formación, hemos tenido los más fervorosos elogios, los horizontes sederos se agrandaron, el ahogado fué la salvación del colono, y con aquella intensa campaña del apostol sedero, señor Peñañel, se aumentó de modo considerable la producción y se logró, salvar a los muertos de las garras de la especulación del mercado francés, y de los intermediarios.

Y la constancia, la labor sufrida

del colono murciano tuvo la rara eficacia de mantener viva una producción, perdida en el resto de España, y de ir ganándose nuevamente la consideración de los que se percataron de la gran riqueza, que suponía para España la crianza del gusano de la seda, y el campo de experimentación se fué agrandando y resobrándose aunque con lentitud, gran parte de los daños sufridos.

De Murcia partió la iniciativa de esta restauración; Murcia y sus hombres llevaron a todas partes la buena nueva; y en derredor de este olvidado cultivo se formaron grandes núcleos, que diseminados por toda España han ido conquistando los más lejanos poblados, y formando un verdadero ejército de sederos, convencidos de que era una verdadera riqueza la pérdida de esta inmensa fuente de riqueza.

Y la actividad sucedió al reposo; y el entusiasmo a la indiferencia; y si, como es de esperar, el espíritu no decae, si se lograra, claro que a costa de grandes esfuerzos, recuperar toda aquella importancia, qué tuvo la seda en España.

A nosotros, que hemos sido unos entusiastas defensores del cultivo, que somos unos convencidos de su gran importancia, que hemos sido testigos de los días amargos de nuestros colonos, y que asistimos con júbilo a este movimiento renovador, nos satisface grandemente los derroteros que ha tomado el mercado sedero, y nos enorgullece que los grandes sacrificios hechos por Murcia, para conservar la riqueza sedera, se vean coronados con el éxito creciente, de aumento en la producción, y con el reconocimiento de unos derechos honradamente ganados, y honrosamente ostentados.

Por eso decimos que esas noticias halagüeñas del Congreso europeo de la seda, y esas honrosas distinciones guardadas a los representantes de España nos satisfacen, como españoles, y como murcianos, ya que Murcia ha llevado una representación lucida en número y calidad.

Nuestros poetas

Un nuevo libro de Ayuso

Está en prensa, ya casi ultimado, un nuevo libro de versos de nuestro estimado compañero de Redacción don Leopoldo Ayuso.

Se titula «Los lirios del alma» y en esta nueva publicación, recoge el inspirado poeta, un lindo conjunto de emotivas y bellas composiciones, algunas de ellas galardonadas en Certámenes y Juegos Florales.

La obra se edita en excelente papel puma, y de la confección del libro ha cuidado mucho su autor, dándole una cierta elegancia que le hace sobresalir de las publicaciones ordinarias.

Uno de estos días próximos verá la luz pública la nueva producción de Leopoldo Ayuso y ya tendremos ocasión de tratar de ella en la forma que justamente merece.

Del Gobierno Civil

La glosopeda en Yecla

El gobernador civil de la provincia de Murcia ha dictado una disposición declarando oficialmente la existencia de la enfermedad infecta contagiosa denominada Glosopeda, en el término municipal de Yecla.

Se han adoptado las oportunas medidas de aislamiento de los puntos que constituyen hoy focos infecciosos de esa enfermedad que ataca al ganado.

La suscripción de la Ciudad Universitaria

También se ha dictado por el gobernador una circular que se publica en el Boletín Oficial de la provincia, en la que se recuerda a los señores que el día 18 del actual quedará cerrada la suscripción con destino a la Ciudad Universitaria.

Recuerda esta circular la esperanza de que todos los pueblos contribuyan en la suma de habitantes de cada uno de los pueblos.

De interés para Murcia

La constitución de Comités Paritarios

En el «Boletín Oficial» de ayer se inserta una disposición acerca de la constitución de comités paritarios en varias provincias entre las que figura la nuestra.

Corresponden a Murcia la constitución de comités en las industrias y profesiones que a continuación se expresan:

Grupo 14.—Artes blancas. Asociación de fabricantes de Harinas de la provincia de Murcia, con carácter interlocal, residencia en Murcia y jurisdicción en toda la provincia.

Grupo 19.—Transportes terrestres. Sociedad de obreros tranviarios de Murcia.

Grupo 23.—Industria hotelera: La Federación nacional de cocineros, reposteros y similares de España solita con carácter interlocal. Comité paritario con residencia en Murcia y Cartagena.

Grupo 26.—Despachos oficinales y Banca.—Sociedad obrera de dependientes de Comercio y banca.

En el texto de la Real Orden se indican los requisitos necesarios para la constitución de esos organismos por quienes no hubiesen solicitado inscripción.

Del Conservatorio

Premios de Solfeo y Piano

En el Concurso a premios de Solfeo, verificado en la tarde de ayer en este Centro, han obtenido diploma de primera clase por unanimidad, Josefa María Quvedo, Mercedes Navarro García, Isabel Leret Ruiz, Carmen Lucas Pastor, Salvadora Torrealba Monte, y Manuel Moreno Mateo, y por mayoría, Josefina Valenzuela Molino.

Diploma de segunda clase por unanimidad, Mercedes Sevilla Navarro y Librada García Sevilla, y por mayoría Soledad Crespo Rodríguez y Encarnación Alonso Ferro.

En el concurso a premios de piano, diploma de primera clase por unanimidad, Isabel Aguilar Moreno, Luisa Gómez del Val, Concepción Fernández Ribes y Daniel Salas Alcaraz, y por mayoría, Rosario Mateo Gandulla y María de la Fuensanta León Peñalver.

Reciban nuestra cordial enhorabuena por tan merecida distinción.

Ayer en Cartagena

Se celebra una Asamblea para la constitución del Sindicato minero

Ayer tuvo lugar en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Cartagena una magna reunión para tratar de la constitución del Sindicato minero conforme a lo dispuesto por el ministro de Fomento para dar solución a la grave crisis que está atravesando la minería española y especialmente de esta región.

Presidió la Asamblea el gobernador civil de la provincia, asistiendo unos ochocientos mineros representantes de las cuencas de Cartagena, La Unión y Mazarrón.

Después de un detenido examen de las cuestiones, se acordó el nombramiento de una comisión formada por propietarios y explotadores.

También quedó nombrada una comisión técnica que la forman los ingenieros don Luis Arrojo, don Luis Nalo de Molina y don Carlos Tapia. Esta comisión comenzará a actuar inmediatamente.

Sufragios

En el altar de la Virgen de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé se han dicho misas en la mañana del día de ayer desde las siete hasta las doce que fueron aplicadas por el descanso eterno de los Excmos. señores don Angel Guirao Navarro en esposa doña Josefa Girada Guirao e hijo don Luis Federico Guirao y Girada.

Asistieron a estos cultos las numerosas amistades que la distinguida familia de los señores Guirao tienen en Murcia y fuera de ella.

Les reiteramos nuestro pésame.

El pasado lunes festividad de San Antonio se celebraron misas desde las ocho hasta las doce en el templo rectoral de Santa Catalina en memoria del que fué nuestro respetable amigo don Antonio Hernández García, de su esposa doña Carmen Montesinos Giménez y de la de su hija doña Antonia Hernández Montesinos de Palazón.

La procesión del Corpus

Mañana jueves, a las nueve y media, saldrá del templo Catedral la solemne procesión del Corpus.

Recorrerá la carrera de costumbre, cuyas calles serán entoldadas, y presidirán la procesión nuestras autoridades civiles, eclesásticas y militares.

Como todos los años fuerzas del Ejército cooperarán al mayor esplendor de esta procesión.

Notas deportivas

Lo que dice Teus de la afición en Madrid puede trasladarse a Murcia

El notable crítico deportivo Eduardo Teus dice en «La Voz» lo que sigue, que entresacamos de su información sobre el partido Athletic de Madrid-Peñarol:

«Es un hecho innegable que en Madrid existe poca afición al fútbol. No interesan más que los encuentros de campeonato, especialmente aquellos en los que nuestros aficionados vislumbran que la lucha ha de ser dura. Los partidos amistosos no atraen, por regla general, más que a una pequeña parte del contingente deportivo madrileño. Los Clubs, que lo saben, y cuya situación económica dista muchísimo de ser próspera, huyen en lo posible de concertar estos partidos amistosos. Se nos dirá que la temporada futbolística está ya agotada y que el calor retrasa a los espectadores. Muy cierto. Pero también es indiscutible que si los partidos amistosos se celebran a principio de temporada, el público tampoco acude. Recordamos un Madrid-Sevilla, en que la resaca de la afición fué escabísima, pues no cubrió siquiera ni los gastos de apertura de campo. En pleno invierno, en que el fútbol está en auge, es expeditísimo contratar un equipo para estas contiendas amistosas, porque en la posibilidad de la lluvia o de un día de frío retienen igualmente en sus casas a esta afición, que, sin embargo, protesta contra lo que se denomina, y con razón, el interminable e insignificante campeonato regional de las cuatro vueltas, sin fijarse en que para los Clubs éste es siempre económico, toda vez que en el peor de los casos, por el minimum de gastos—no hay desplazamiento de equipos,—todo se reduce a obtener un pequeño ingreso, pero casi nunca una pérdida, que es la resultante de los encuentros amistosos en la mayoría de las ocasiones.»

Todo lo expuesto ha sido tocado por la directiva del Real Murcia desgraciadamente, y si se exceptúa el partido de campeonato, con el Barcelona, pocas, poquísimas han sido las entradas habidas y por tanto un poco crecidas las pérdidas.

Empezó la mala racha con la suscripción por nevada del segundo encuentro con el Baracaldo, y el desfile de equipos con el Español de Barcelona, Levante de Valencia, Polo Colo de Chile, Deportivo de la Coruña ha supuesto para el club gravarse en varios miles de pesetas, por lo mismo que dice Teus en su artículo por qué hay poca afición.

No ha tenido entradas más limpias que esas que dice Teus, las del campeonato, pero fuera de eso, nada.

Y conste que los esfuerzos para impulsar el fútbol superan hoy muy mucho los de otros años en que se jugaba por afición y las nóminas no ascendían a lo que ascienden hoy,

LISCANO

DISTINCION MERECIORA

En relación de condecoraciones concedidas recientemente por S. M. el Rey, aparece el otorgamiento de la Gran Cruz del Mérito Agrícola a nuestro querido amigo el cultísimo y joven ingeniero jefe del servicio agrónomo de la provincia don César Arroniz.

Al acoger gustosos esta grata noticia, nos complacemos en felicitar cariñosamente al señor Arroniz por la alta distinción que le ha sido concedida, justísimo premio a sus relevantes méritos y a sus aciertos en el cargo que viene desempeñando con evidente provecho para los intereses provinciales agrícolas.

Natalicio

Ha dado a luz un hermoso y robusto niño la joven esposa de nuestro querido amigo el oficial mayor de la Diputación Provincial don Luis Luna.

El estado de la madre y del recién nacido es altamente satisfactorio. Felicitemos a los venturosos padres por tan fausto suceso y demás familia.

Labor provincial

Sesión de la Diputación

Para el día 17 del actual a las once de la mañana ha sido convocada la Excmo. Diputación provincial, para dar comienzo a las sesiones del primer periodo semestral.

La sesión será Presidida por el señor Ibañez Martín que la ha convocado.

La voz de la Gaceta

Resuelve las reclamaciones presentadas a la lista de oposidores al Magisterio

Por telegrama de la tarde Madrid.—La Gaceta publica entre otras disposiciones de menos interés las siguientes que fueron aprobadas en el último Consejo de ministros.

Modificando el artículo 34 del reglamento de oposiciones a cátedras y auxiliares y derogando al propio tiempo cuando preceptos contradijeron o se opongan a estas modificaciones.

Resolviendo las reclamaciones presentadas a la lista general de oposidores aprobadas en las últimas oposiciones al Magisterio.

Lo que dice el Diario Oficial

El Diario Oficial del ministerio de la Guerra inserta la relación de ascensos y condecoraciones concedidas.

Entre los ascensos figura el del coronel Orgaz.

Entierro de un socialista

Entre las comisiones que acudieron está la del Arte de Imprimir

Por telegrama de la tarde Madrid.—Tuvo lugar el entierro del leader socialista García Quejido que constituyó una manifestación de duelo.

Asistieron representaciones del arte de imprimir, Unión general de Trabajadores y afiliados al partido socialista que acompañaron el cadáver hasta el cementerio civil donde recibió sepultura.

Después del accidente ferroviario

Los heridos mejoran

Según nuestras noticias, de autorizado origen, los heridos en el accidente ferroviario del lunes en la estación de Alcantarilla han experimentado una ligera mejoría.

Los maquinistas Jesús del Río y José del Estar y el fogonero Vicente Sánchez, vecinos de esta capital, a donde fueron trasladados en automóvil, siguen en sus domicilios atendidos con toda soltura por los médicos de la Compañía M. Z. y A. y el estado de ellos es verdaderamente satisfactorio.

El fogonero Ramón Izquierdo continúa en el Hospital de Alcantarilla siendo objeto de todo género de cuidados por parte del personal médico y auxiliar de aquella Santa Casa.

El otro herido grave, José María Izquierdo que ingresó el lunes por la noche en nuestro Hospital provincial, ha experimentado, dentro de su delicado estado una mejoría bastante pronunciada, aunque persisten los temores serios de los primeros momentos.

El Juzgado correspondiente sigue la práctica de diligencias para aclarar como se desarrolló este trágico suceso ferroviario que ha ocasionado cinco víctimas.

Real Sociedad de Tiro de Pichón

Baile en el pabellón del Parque

Mañana tarde, después del desfile de la corrida de toros habrá baile en la terraza del pabellón instalada por esta simpática sociedad en el Parque de Ruiz Hidalgo.

Habrán además servicio de helados y Repostería.

Proyecto de correspondencia

Han llegado a Lisboa aviadores españoles para hablar de ello con el Gobierno aquel

Por telegrama de la tarde Lisboa.—En el aerodromo de Alberca aterrizaron en un avión metálico los aviadores españoles Spenser y Ortiz de Echagüe.

Presentaron una proposición a Gobierno portugués para realizar durante tres meses el transporte diario de correspondencia entre Madrid y Lisboa.

Fueron recibidos por aviadores portugueses y periodistas y en el día de hoy hablarán con Carmona.

Plantas, Flores y Macetas

Bazar Fin de Siglo PLATERIA, 43.

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordecados. Grandes existencias para caballero, señora y niños.

BAZAR MURCIANO

Visite en Madrid el HOTEL DE VENTAS donde EN DOS MINUTOS y a precios baratísimos puede adquirir todo el mobiliario y cuanto necesite para su casa.

HOTEL DE VENTAS

Muebles nuevos. 34 ATOCHA 34. Muebles de ocasión. Unica casa. MADRID. Entrada libre.

Para tener las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados. No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Bañeras, Azulejos Material eléctrico etc, etc.

Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 163 Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y Trituradoras, moledrinos de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceites pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Metal y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

BAZAR MURCIANO

Murcia, Plateria, 66 y 68.

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.



FUMADO P.S.

VIHUROLI

El VIHUROLI tomado con el tabaco, se estimular, destruye la nicotina, cura las enfermedades de la boca, garganta y pecho, es peculiarmente el caso gástrico de los fumadores, y alivia a los pulmones y tuberculosos.

Lo fuman a diario los principales médicos de la Corte y provincias. Precio por ECO gran de tabaco, una pila. Depósito en Murcia: Don Arsenio Ruiz Seiquer

ANEMIA

La anemia, debilidad general, vejez prematura, raquitismos y neuastenia se curan rápidamente con VINO FCSFATALO VICTORIA

Botella de 750 gramos, una peseta.

Farmacia Dr. Ruiz Seiquer.-Murcia

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico:

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana, salidas de Colon para Sabanailla, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posiciones de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de las Posiciones, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, San Sebastián.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas, cuya salida no las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares. Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia Salida de la Estación de Murcia

Mixto de Cartagena, 21'35. Mixto de Madrid, 4,45. Correo-expreso de Cartagena, 19,20. Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40. Mixto de Cartagena, 13,15. Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcázar, 12,30. Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48. Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56. Corto de Cartagena, 9'20. Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32. Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10. Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45.

Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40. Correo de Alicante-Torrevieja, 19,5

Compañía de Andaluces

Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15. Mixto a Alicante-Torrevieja, 18,

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima, domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VECAY, Zuazo, Llanos, El Estrieta y Gabuñeta y OVIF (Máquina), MADRID, SEVILLA, (Máquina) CARTAGENA, BARCELONA, MALAGA, CÁDIZ, (Máquina) ALICANTE y LISBOA (Tratana)

Ácidos y productos químicos

Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Sulfato de sodio.—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato amoníaco.—Acido nítrico.—Acido hidrídrico.—Glicerina.—Azúcar de caña.—Nitrato de sosa.

BOMBAS COMPUESTAS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y de la fertilidad de los mejores abonos.

(MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio agronomico importantísimo para el cultivo racional de los abonos A VISO IMPORTANTE.—Pídase a la Sociedad la «Guía práctica para sacar el máximo provecho de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente.

Las pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11 o al domicilio social.

Dirección telegráfica: GRINCO

ELIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA: Serrano, 30, farmacia-MADRID y principales del mundo.

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alhóndigas, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscrito: Ptas. 6.000.000.-Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Table with 5 columns: Año, Primas, siniestros indemnizados, Reserva de riesgos en curso, Reserva estatutaria y para eventualidades. Rows for years 1878, 1886, 1896, 1906, 1916, 1926.

Autorizado por la Inspección de Seguros en 9 de Mayo de 1927. Delegado en Murcia: Agustín A. Calvo, 20, Terreno.

De Fuente Alamo

Nuevo Ayuntamiento
Habiendo presentado la dimisión los señores que componían el anterior Ayuntamiento, han tomado posesión los nuevos concejales nombrados habiendo que ad constituido el nuevo con los siguientes señores.

Alcalde Presidente: don Miguel Perez Ros.
Primer Teniente, don Daniel Martinez Riquelme.
Segundo id., don José María Guillen Sanchez.
Tercero id., don Juan Hernandez Martinez.

Regidor Sindico para quinta, don Miguel Padroño Ros, Maestro Nacional.
Concejales, don Antonio Fuentes Diaz.
Don Simón Madrid Blaya.
Don José Bastida Peñalver, Maestro Nacional.
Don Juan Felipe Hernandez Baño.
Don Celedonio Nicolás Vidal.
Don Enrique Meroño Victoria.
Don Manuel Victoria Segura, Depositario.
Les deseamos acierto en sus nuevos cargos.

CORRESPONSAL

Nota oficiosa

Sobre la mendicidad

Prohibida la mendicidad en Murcia se viene observando que circulan mendigos, sobre todo niños, que imploran limosna del transeunte.

En terminos modestos pero bastantes para resolver este problema, tenemos en la capital la Tienda Asilo en donde se satisfacen las necesidades de alimentación y la hospitalidad para los mendigos forasteros hasta res tituirlos a sus pueblos; el Hospital para los enfermos; la Casa de Misericordia, Asilo de Ancianos y el de San Francisco de Sales, para viejos y niños desamparados; la Junta de Mendicidad y Protección a la infancia para facilitar algunos recursos indispensables en caso necesario; Sociedades de San Vicente de Paul y otras particulares para auxilios domésticos.

Se constituirá además otra entidad federando todas las existentes y con fondo propio formando por el impuesto sobre hospedajes no establecido aún en Murcia.

Nadie, pues, puede alegar imperiosa necesidad para seguir mendigando y los agentes de la autoridad gubernativa y los de la Municipal sobre todo, cuidarán de recoger a cuanto se encuentran por las calles y lugares publico llevandolos a la jefatura de la guardia municipal en donde se distribuirá pasandolos a los centros procedentes si se encuentran en condiciones de ingreso o facilitando les trabajo si son utiles.

El público debe contribuir a este propósito de las autoridades recogiendo los datos convenientes para pasarlos a la oficina de mendicidad, que se establece en la dicha jefatura de la guardia municipal y deteniendo los

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43.—Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martinez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSABLES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Desconto de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de crédito; Transacciones; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en sus todas.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Triciclos y Patines para niños con ruedas de goma y hierro

Gran surtido en RAYNELI PLATERIA número, 22

que conozcan y los mendigos que se les acerquen, a los agentes o bien directamente a la oficina citada y también a la Comisaría de Policía gubernativa.

BOLETIN RELIGIOSO

Junio-1927

Este mes consta de 30 dias. Consagrado al Santísimo Sacramento.

Toque de Alba, a las cinco.
Toques de Oraciones, a las ocho y tres cuartos.
Toque de Animas a las nueve.

Santorial

DIA 15

Miércoles.—San Vito y San Modesto.

Vela y Alumbrado

Dia 15.—En Santo Domingo.

Libros y revistas

«Mundo Ibérico»

Ha empezado su publicación en Barcelona la revista quincenal Ilustrada «Mundo Ibérico», cuyo primer número hemos recibido.

Esta revista está editada lujosamente, a gran formato y con espléndida portada de colores, procedimiento Offset.

El objeto de la misma es recoger los latidos y fomentar el desarrollo de la vida intelectual, artística y económica ibero-americanos.

Al frente de su dirección se halla un escritor de tanta valía como Mario Verdaguier y cuenta con un nutrido cuerpo de colaboradores escogidos entre los más granados de la intelectualidad española.

El primer número ilustrado con profusión de grabados contiene entre otros trabajos, interesantes artículos de Selavarría, Casimiro Assens, Gomez de la Serna, Lafuente Vanrell, Díez de Tejada, Valerio Sarra y Belldú, Rivera Rovira, Sarthou Carreres, Santiago Vinardell, Angel Dotor, Fer-

nandez Almagro, Enrique de Leguina, Fernandez Escobes, Ostaló, Díez de las Heras y Felipe Centeno y una interesante información gráfica de actualidad.

Lo avalora una magnífica portada debida al pincel de Ochoa.

Su precio a pesar de los cuantiosos gastos que representa una revista de la importancia de «Mundo Ibérico» es solamente de 50 céntimos.

«El Teatro Moderno»

Hemos recibido el último número de esta interesante publicación semanal titulada «Anita la risueña», de los ilustres comedógrafos Serafín y Joaquín Alvarez Quintero.

Agradecemos el envío.

Gobierno Militar de Murcia

Para enterarles de un asunto relacionado con su situación militar, se presentarán en este Centro a la mayor urgencia, los soldados licenciados, Jo é Fernandez Pinar, Joaquín Molina González, José Lázaro Fuentes y Joaquín Martínez Madrid.

Apóstilas de la reforma del libro segundo del Código de Comercio

Publicado el proyecto de reforma del libro segundo del Código de Comercio, y cerrado el plazo que se concedió para que acudieran a una información pública todos los elementos a quienes pudiera interesar, es indudable que en los actuales momentos se encontrará la Comisión en plena actuación para someter al Consejo de Ministros la aprobación definitiva del referido libro segundo con las modificaciones que se haya oído con veniente introducir; pero como hay algunos puntos oscuros, nos creemos obligados a emitir nuestra opinión, tratando hoy de un defecto que entendemos debe ser subsanado, si la referi-

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES

VERMOUT TORINO «GARCIA»

Y E C L A

da Comisión a lo crea también pertinente.

En el párrafo tercero del artículo primero se dice: «La existencia de un determinado patrimonio o haber real, consistente en metálico o bienes, será requisito esencial para el nacimiento de toda Compañía mercantil».

Pues bien: este párrafo transcrito a pie de la letra debiera desaparecer por razones fáciles de explicar.

Existen en España una clase de comerciantes, quizá una de las más importantes, cual es la de representantes y depositarios de fabricantes y almacénistas, cuyas funciones están reguladas en el actual Código y también en el proyecto, artículos 223 al 254.

Esta clase de comerciantes no tienen ni necesitan de capital propio, sino que por el contrario, trabajan mediante un tanto por ciento, llamado de comisión o corretaje, por sus gestiones de acortamiento entre comprador y vendedor, ya que su misión es ofrecer al cliente lo que su representante le encarga de gestionar en venta.

Por otro lado, en las tarifas de contribución industrial, se marca lo que a esta clase de comerciantes le corresponde tributar al Erario público, es decir, que en suma se trata de verdaderos comerciantes, cuyos actos de ninguna manera pueden ser regulados por las prescripciones del Código Civil.

Pues bien, si dos o más comerciantes de estos que cuentan con importantes representaciones y numerosa clientela, quieren unirse mediante un contrato de sociedad para combinar sus esfuerzos y ampliar su radio de acción el referido párrafo tercero del artículo primero se lo prohíbe al exigir la existencia de un patrimonio, porque ellos solo aportan su esfuerzo personal y las representaciones que ostentan en ningún caso pueden valerle, puesto que no hay forma de tasarla, ya que el que las posee no depende de ellas, sino de la voluntad de sus comitentes.

Por ello es indudable que en el Código actualmente vigente, los legisladores al mismo tiempo pensando no fijaron tal requisito, sino que, por el contrario en el artículo 117 dice: Será libre la creación de... y demás asociaciones que tuvieren por objeto cualquier empresa industrial y de comercio.

En el párrafo tercero del artículo primero se dice: «La existencia de un determinado patrimonio o haber real, consistente en metálico o bienes, será requisito esencial para el nacimiento de toda Compañía mercantil».

Y esto es un verdadero galimatías, que la única manera de evitarlo, es precisamente la supresión preconizada al empezar este trabajo.

Alfredo Aleix.—Abogado y Profesor mercantil.

Solemne Octavario

El que todos los años celebra Congregación de la Vela a Jesús Sacramento en la iglesia de Santo Domingo en la Octava de Paseta de Resurrección y que en este no puede verificarse en dicha fecha por coincidir en las fiestas de la Coronación de la Virgen de la Fuensanta se está celebrando estos dias, ocupando todas las tardes la sagrada cátedra el elocuente orador R.P. Francisco Peiro S. J. quien está dando una notable serie de conferencias eucarísticas.

Destrucción de insectos

El acreditado sin rival, producto por polvo marcos Perat con bote de hojadelata se han recibido en el

BAZAR MURCIANO

Venta 1'50 ptas.

Se recomienda también los polvos insecticidas L'Eclair para las moscas, mosquitos y chinches.

Venta en Bazar Murciano

No olvidar la pasta Mata-Gueceras, con garantía, que las destruye.

Tubo 1'80 pesetas

Bazar Murciano y Fin de Siglo

Precios del mercado

DIA 14 DE JUNIO

LONJA

De los 50 kilos

- Patatas, 9'00
Tomates, 20'00
Bajocas, 15'00
Pimientos menudos 62'50.
Chirivias 17'00
Alcachofas, 00'00
Ajos secos 40'00
Ciruelas 00'00.
Peras, 20'00.
Peretas 40'00.
Albaricoques 10'00
Cerezas 20'00.
Limones, 10'00
Calabazas totaneras 6'00,
Calabazas tiernas, 0'25.
Pepinos, 0'50
Osbolla tierna 0'30.
Lechugas 0'30
Ebanos, 0'00

PESCADERIA

Precios por kilos

- Merluza, 6'00.
Pescadilla, 4'00
Atún 5'00.
Meru 4'00
Calzon 3'00
Pajel 3'00
Calamares, 0'00
Jibias 3'00
Mújol 2'00
Magre, 2'00
Salmónetes, 6'00
Sardina, 1'60
Gambas 3'00 y 5'00.

Dispensario Antituberculoso de la Trinidad

Plaza de la Trinidad, núm 21

Enfermedades del pecho

Dr. José Carrillo Lozano.

Lunes, miércoles y viernes de 4 a 1

Garganta, nariz y oídos

Dr. Angel Martín Fernandez.

Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6

Enfermedades de los niños

Dr. Amalio F. Delgado de la Peña.

Martes, jueves y sábados, de 3 a 4.

Cirugía General

Dr. Francisco Montijano Buendía,

Martes, jueves y sábados, de 4 a 5.

Enfermera visitadora

Señorita Fuensanta Escalante.

Nota importante.—Este Dispensario es exclusivamente gratuito y para enfermos pobres, suministrándose en él las Medicinas necesarias para su tratamientos tuberculosos.

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Díez Puche

Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés.

Tabónerías, 14.

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.

Modelos variados en el

BAZAR MURCIANO.

lejos de París el Havre, y París está muy cerca de Versailles... ¡Por bella que sea la favorita del rey, mi hermana Carmen lo es más aún. ¡La viuda del caballero de Najos vale tanto como la mujer de un hidalgo de provincia, y no me disgustaría representar el papel del conde Juan du Barry!... El rey es viudo... es débil, según dicen... ¡Una mujer hábil que supiera dominarlo, sería la soberana absoluta... Luis XIV, el gran Luis XIV, ¿no se casó con la vieja Maintenon? En este mundo no hay nada imposible... lo digo y lo creo; ¡esrambat!

Y arrullado por estas reflexiones, Morales se dormía, y soñaba que Luis XV le llamaba «mi querido cuñado».

XXVIII

Abeyemos, porque en lo sucesivo los acontecimientos van a suceder tan rápidamente, que costará trabajo seguirlos.

Pronto el «Marsouin», empujado por vientos favorables, iba a llegar al término de su viaje; desde el barco divisábanse las costas de Portugal; algunas semanas más, y entraría en el canal de la Mancha, y por último echaría el ancla en las tranquilas aguas del puerto del Havre.

En el simpático semblante de Mathurin Lemonnier reflejábanse una viva satisfacción; satisfecho estaba al mismo tiempo la hora de la llegada, y al mismo tiempo la hora de llevar el digno marino en su buque un cargamento tan precioso a los ojos del armador. Sabía que la llegada de Anunciata sería para Felipe Levallant un gran acontecimiento y le causaría una alegría inmensa; alegría mezclada, sin embargo, con profunda dolor, porque a los besos paternales que diera a la hija de su entrañable amigo, se mezclarían las lágrimas vertidas por la muerte de su querido compañero.

Un día, al encontrarse el «Marsouin» a la altura del cabo de San Adriano, que forma sa

liente en la extremidad de Gallea, como en la punta de la Normandía lo forma el cabo de Hocque, aquella brisa tan amable que hacía volar el buque sobre las enroscadas olas del Océano, se vio reemplaza la repentinamente por una calma helada.

«¡Trueno de Brest!» exclamó el capitán, viendo que las dos velas de su buque caían a lo largo de los palos;—«¡ayudámonos ni más ni menos que si la Providencia se hubiera dignado llevar de la mano a nuestro buque, y esta calma nos va retrasar cuando casi estábamos en la boca del puerto».

A pesar de la contrariedad que experimentaba el capitán, su semblante no demostraba ninguna inquietud. Comió alegremente con Morales, y ambos, según su costumbre de todas las noches, cogieron las barajas y empezaron aquella eterna partida en que siempre ganaba el capitán, gracias a la maravillosa actividad con que sabía forzar la suerte. Cuando más emborrachados estaban en el juego, la puerta de su camarote

había privado del punto de apoyo en que confiaba para hacer tu brillante entrada en el mundo, pero no por eso decía su ánimo, y aspiraba a los más altos destinos. En sus largas conversaciones con Mathurin Lemonnier había adquirido extensas, aunque no muy exactas nociones, de lo que pasaba en la corte de Francia, en las habitaciones de Su Majestad el rey Luis XV.

—¡Quién sabe!—pensó el gitano.—No está

De Pinedo llega a Madrid como tripulante de un avión español

La multitud que acudió a recibir a Lindberg hubo de ser disuelta a fuerza de agua

POR TELEGRAFO

Madrid.—A la una y cuarenta minutos del martes llegó al aeródromo de Cuatro Vientos el aviador italiano De Pinedo que de regreso de su viaje a Italia hizo escala en Barcelona y vino a Madrid para asistir a un proyectado banquete.

El viaje de Barcelona a la Corte lo realizó en un avión español y como tripulante.

Fue recibido tan entusiasta por el general Primo de Rivera, el ministro de la Guerra, jefes y oficiales de aviación, representante diplomático de su país y muchos periodistas y curiosos.

Mas detalles de la llegada de De Pinedo

El aviador italiano llegó en un avión tripulado por el comandante Ortiz y fue escoltado desde Guadalupe por cuatro aeroplanos.

Al descender el avión fue saludado además de las personalidades nombradas arriba por 34 fascistas con camisas negras.

Una niña fascista le entregó un ramo de claveles con los colores nacionales e italianos.

Banquete en el aeródromo

A mediodía se celebró el anunciado banquete que resultó en extremo simpático.

Concurrieron a él el Gobierno, embajador de Italia, numerosos aviadores y el Rey.

A la hora de los brindis levantó Primo de Rivera su copa por la aviación italiana y por la gloria de su Rey.

De Pinedo dirigió una salutación a Mussolini y expresó la gratitud por el recibimiento que se le había hecho.

El embajador italiano saludó al Rey y a la aviación española e hizo resaltar la hazña de Franco.

Redacción de telegramas

Primo de Rivera redactó un telegrama dirigido a Mussolini en el que se le decía lo sucedido en el banquete y se felicitaba a la aviación italiana.

También se redactaron otros despachos dirigidos al rey y a la familia del aviador.

Visitas que hizo Pinedo

De Pinedo visitó el Aeródromo y presenció el vuelo del piloto italiano Savalina que hizo acrobacias arriesgasimas.

Dijo a sus acompañantes que España le había producido buena impresión, aunque lamentó la falta de campos de aterrizaje.

A Primo de Rivera habló de su vuelo y le manifestó que el viento le había molestado mucho.

El Presidente le indicó que le hubiese sido muy grato amarar en Sevilla para saber la simpatía de aquel pueblo.

Habló también el piloto italiano de las últimas travesías del Atlántico y especialmente de Linberg que por haberla realizado solo es de mucha importancia.

Para establecer una línea comercial entre Europa y América dijo que precisaba descubrir un aparato adecuado y que estaba afanándose para encontrar uno con que dar la vuelta al mundo.

Champagne en el Aéreo Club

En esta sociedad fue obsequiado De Pinedo con un champagne de honor.

Fue recibido por la Junta y muchos socios y hubo efusivos brindis. Un gentío obligó a De Pinedo a salir al balcón y le ovacionaron.

Luego asistió a las carreras de caballos y almorzará con el Rey y después irá a la embajada italiana mañana.

La llegada de Lindberg a Nueva York

La multitud es dispersada a fuerza de agua

Se tienen nuevos detalles del recibimiento hecho al héroe aviador Lindberg que realizó la travesía del Atlántico.

Desembarcó a la una y cuarenta de la tarde y a todo lo largo del recorrido se habían instalado estaciones de radio que daban cuenta a los radioyentes de las incidencias tenidas lugar.

La madre del bravo aviador se emocionó fuertemente al ver llegar a su hijo y lloró al abrazarle.

La multitud en su deseo de abrazar al aviador y verle rompió la fila de policías e invadió el desembarcadero.

Para desalojar a tanta gente de este sitio hubo de echarse mano de los bomberos quienes a fuerza de agua la dispersaron.

Más tarde rodearon el coche que conducía a Lindberg y su madre de tal modo que la policía hubo de dar 200 cargas para disolver al público.

Lindberg hubo de salir al balcón del Ayuntamiento para que la multitud le ovacionase.

El aspecto de la ciudad era imponente y las ventanas, balcones y rascacielos ofrecían un aspecto imponente.

Varios aviones volaron mientras Lindberg entraba en la población y arrojando flores.

Sobre el vuelo de Chamberlain

Se prescindió de la prensa francesa

Berlin.—Después de que Chamberlain llegó a Berlín los representantes diplomáticos de los Estados Unidos prescindieron de si terminante de las autoridades y prensa francesa en todos cuantos actos se celebraron en honor de piloto y de Levine su acompañante.

Se rumorea que a esta omisión corresponde ponderar Francia y sus periodistas no acudiendo persona alguna al aeródromo ni presenciando acto alguno que se celebre.

Aviadores a Lisboa

Llega también Lóriga

Lisboa.—Sacadura Cabral y Lóriga llegaron a esta capital en dos aparatos.

Sacadura Cabral viene de Sevilla y manifestó que no se habían confirmado las noticias de haber aparecido en las costas del Brasil los tripulantes del avión «Arges».

El cambio de billetes

De los de 100 presentados en el Banco de España solo se han inutilizado doce

Por telegrama de la noche Madrid.—En el Banco de España continuó el canje de billetes de 100 pesetas, y a la puerta se formaron colas no tan considerable como pasados días.

Los últimos datos recogidos aseguran que se han caído 37 millones de pesetas, habiéndose inutilizado tan solo 12 billetes, y cuatro que estaban pendientes de observación.

En ninguna provincia ha producido tanta alarma como en Madrid el rumor de que los billetes de la serie D de 30 de Junio de 1906 eran falsos.

Desde Madrid se hacen constantes remesas a las sucursales remesas de billetes nuevos y se cree que un plazo brevísimo se habrá recogido toda la emisión.

Dos noticias

Se viaja menos al extranjero Falsificadores en libertad

Por telegrama de la noche San Sebastián.—En el gobierno civil se dió nota a los periodistas del número de los pasaportes facilitados para el extranjero. Ha disminuido en cantidad más de la tercera parte en relación con el año pasado.

Falsificadores en libertad

Lisboa.—Han sido puestos en libertad los sujetos que fueron detenidos como autores de una falsificación de billetes de la Lotería Nacional de España.

Obedece esa medida del gobierno portugués a que ha transcurrido el tiempo de prisión preventiva.

El impuesto único sobre automóviles

Par telegrama de la tarde Córdoba.—En el Cirulo de la Amistad se ha celebrado una asamblea automovilista, convocada por el Real Club Automovilista de Córdoba para tratar del impuesto único sobre automóviles.

La asamblea, a la que concurrieron unos 600 asociados, acordó elevar al ministro de Hacienda las siguientes conclusiones:

Primera. Que la patente nacional no empiece a regir hasta el mes de enero de 1928.

Segunda. Que se rebaje el tipo de 33 pesetas o fracción a 25, con arreglo a la nueva clasificación del valor del coche, peso y servicio.

Tercera. Que se suprima la obligación de abonar el 50 por 100 del impuesto a los propietarios de coches que no circulen.

Cuarta. Que los vendedores de automóviles estén exentos del abono de la patente nacional.

Quinta. Que se establezca una diferencia en la patente nacional para camiones, según su uso.

Toreros y futbolistas

El mosaico de jugadores formado por el Madrid sale a América. Villalta se agrava

Por telegrama de la tarde Madrid.—En el rápido salieron para Barcelona los jugadores que componen la expedición del Real Madrid a los que se le unirán para embarcar en este puerto con rumbo a América los jugadores de la región de Vizcaya.

Entre los que salieron de Madrid se encuentra el internacional murciano no Prats.

Todos los jugadores que ha reclutado el Madrid para esta excursión llevan el permiso de sus clubs. Al frente de la expedición y con un directivo va el ex jugador Bernabeu.

Villalta se ha agravado

Madrid.—El diestro Villalta ha sufrido agravación en su lesión que se creyó en un principio era solo traumática.

Como el enfermo ha tenido tempestades hasta de cuarenta grados se reunieron varios médicos y diagnosticaron que lo que tenía el enfermo eran fiebres paratíficas, que han llegado por abandono del diestro a su mayor grado.

Es muy posible que esta temporada no vuelva a torear en plaza alguna de España.

La Bolsa

Por telegrama de la noche Cotización del día 14

Interior 4 1/2%	69.65
Amortizable 5%	92.10
Amortizable 4%	83.25
Banco de España	656.00
Tabacos	203.00
Francos	22.80
Libras	28.14
Dollars	5.80
Órdenes	00.00

De Barcelona

Las sesiones de los representantes de Diputaciones El problema fabril

Por telegrama de la tarde Barcelona.—Las distintas ponencias nombradas por la Asamblea Nacional de Diputaciones han reanudado sus sesiones y continúan redactando las conclusiones definitivas que una vez aprobadas en la sesión de clausura será elevada a conocimiento del Gobierno.

Figuran en ellas ciertas concesiones administrativas que faciliten más aun su desenvolvimiento.

Cómo esté el problema fabril El problema planteado por los obreros de la industria textil sigue en el mismo estado.

La comisión nombrada por los obreros estuvo conversado con Millán de Bosch, pero no se solucionó en definitiva nada.

Hoy volverá a entrevistarse.

Espectáculos

Circo.—Cine por tarde y noche. Media-Luna.—Cine permanente. Popular.—Cine.

Han sido ascendidos los coroneles Millán Astray, Orgaz y otros.-Al aviador De Pinedo se le concede la Medalla de la Aviación Española

Dice Primo de Rivera que se ha solucionado completamente el conflicto de los Billetes

POR TELEGRAFO

Madrid.—Voye.—Esta tarde se verificó bajo la presidencia de Primo de Rivera el anunciado Consejo de Ministros que duró dos horas.

A la salida de la reunión Primo de Rivera dijo a los periodistas que se había normalizado la situación en cuanto al conflicto de los billetes de cien pesetas, gracias a los buenos oficios de la Banca y del Comercio.

Manifiesto el Jefe del Gobierno que habían aprobado una propuesta de ascensos de tenientes coroneles a coroneles y de coroneles a generales. Los nuevos generales son Millán Astray, Orgaz, Ponte, Perdeguer, Sampey y Fischer, este último fallecido.

Se acordó la concesión de la Medalla de la Aviación española al aviador italiano De Pinedo, que ya ostenta otras condecoraciones de distintos países por sus intrepidas hazañas.

Se hacen extensivos los beneficios del servicio militar español a nuestros compatriotas residentes en los Estados Unidos y Canadá.

Se acordó la construcción de una carabela del modelo de las de Colón para instalarla en el Museo. La carabela quedará en la Rábida.

Otro de los asuntos acordados fue la reforma de seis artículos del Decreto Ley sobre organización corporativa.

Esos artículos van encaminados a que los obreros formen parte de los comités paritarios.

Por último acordó el Consejo la aprobación de los reglamentos de Caja Foral de Pontevedra.

Incendio en Gijón

Se quema una casa y son salvadas dos niñas que estaban entre las llamas

Por telegrama de la tarde Gijón.—En la parroquia de Fuentes se produjo un violento incendio que duró largo tiempo.

Las llamas destruyeron por completo la casa habitada por Ramón Barriero y su familia.

La Benemerita extrajo heroicamente de la estancia a dos hijas del matrimonio que estuvieron a punto de perecer.

A pesar de los trabajos de las autoridades y de los vecinos nada pudo salvarse.

Se inició una suscripción para auxiliar a los habitantes de la casa incendiada que han quedado en la más espantosa de las miserias.

Las cosas de Palacio

Don Alfonso despacha con Primo de Rivera y recibe a unos embajadores

Por telegrama de la noche Madrid.—El general Primo de Rivera acompañado del ministro de Hacienda estuvo bien temprano en el Regio Alcazar.

Presentó a la firma del Rey varios decretos la mayoría de ellos pertenecientes a los departamentos de Fomento y Hacienda.

Terminada la visita del jefe del Gobierno Su Majestad fué cumplimentado por los embajadores de los Estados Unidos y Bélgica.

Banquete de la Casa Militar al Rey

A mediodía tuvo lugar un banquete ofrecido por la Casa Militar en honor del Rey.

Asistieron el general Berenguer, y los jefes de los cuerpos de Alabarderos y Escolta Real.

MEDIAS

De hilo superior a Ptas. 1'75. Hilo Tupida a idem, 2'25. De Hilo Finísima a idem, 2'50. De Hilo marcos Diana a idem, 3'00. De Seda torzal con menguadas idem, 2'50. Precio Fijo, RAYNELI, Platería, 22. Gran surtido en hilo finas y seda natural.

Agresión a un carabinero

Oye voces de auxilio en una taberna y por defender al tabernero lo hieren de gravedad

Por telefono de la tarde Gijón.—En el puerto de Muelle el carabinero José Ribas penetró en una taberna donde partían voces de auxilio.

Cuando se hallaba dentro vió que varios individuos al parecer embriagados a borbotaban e intentaban agredir al tabernero.

El carabinero les invitó a retirarse y salió a la defensa del tabernero, pero los del grupo le agredieron, y tras morderle todos, uno de ellos le dió una pedrada en la cabeza, hiriéndole de gravedad.

La guardia civil cuando tuvo conocimiento del hecho se presentó en la taberna y después detuvo a los agresores.

NOTICIAS

Viajeros

Acompañada de su bella hija María Luisa, e hijo Santiago, se encuentra en esta procedente de Barcelona la distinguida señora doña Concepción Millán y Lopez de Pinedo. Sean bienvenidos.

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de vías urinarias.

Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.

Campaña contra la anquilostomiasis

El Dr. Guillamón dará la octava conferencia esta tarde a las cuatro y media en las Escuelas de Barqueros.

El Doctor Alemán, Oculista,

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, 6, (junto a la de don Claudio Hernández-Ros.)

Adoración Nocturna

Se recuerda a los Adoradores varones de esta sección tanto activos como honorarios, la obligación que tienen de asistir con el distintivo a la solemne procesión del Corpus la cual valdrá a las diez de la mañana.

Para marchar a la Catedral deben reunirse con la debida anticipación en la sacristía de la parroquia de San Bartolomé.



Desde hoy

usando el Jarabe Hipofosfitos Salud los efectos de la anemia no enervarán tus fuerzas. Desde hoy volverás a la vida porque al reconstituir tu organismo recobrarás las energías y el deseo de vivir. No es ilusión mía. El médico lo ha prescrito después de haber obtenido con el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

maravillosos éxitos en todos los casos de desnutrición, escrofulismo, inapetencia, desarreglos de la naturaleza y demás dolencias derivadas de la debilidad.

Más de 35 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Aviso: Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo